
   Nasz Biuletyn
          Tygodnik Diecezjalnego Ośrodka Duszpasterskiego Polonii

w diecezji Oakland (Martinez - Union City)

    Polish Pastoral Center
?: 510/282-4875   fax: 925/754-8056

Kaplica Matki Bożej Patronki Emigrantów
909 Mellus St., Martinez, CA 94553
?/fax w ośrodku EBPAA: 925/229-9197
Msza św. w niedzielę - 9.30 am

Kościół Świętej Rodziny
3880 Smith St., Union City, CA 94587

? cafeteria: 510/489-9784
 Msza św. w niedzielę - 12.30

Ks. Leonard Lasota SAC
(510) 282-4875

Dk. Witold Cichoń - administrator
Witoldpt@aol.com ?925/779-1027

S. Felicia Sarati CSJ, Diocese of Oakland
fsarati@oakdiocese.org ?510/273-4998

Ks. Stanisław Żak stanzak7@yahoo.com ?510/336-0698
Ks. Jan Rudzewicz janrudz@comcast.net ?925/689-0838

26 Kwiecien A.D. 2009 - III Niedziela Wielkanocna
Czy Chrześcijanin powinien się nawrócić do Chrystusa? - dziwne I nieczęste pytanie, a jednak konieczne. Nawrócić się 
znaczy w tym przypadku także: wierzyć w Chrystusa i przez Niego zwracać się w każdej sytuacji do Boga. Przecież
tego wyboru dokonaliśmy już dawno temu. Najpierw na Chrzcie Św., a potem wielokrotnie wyznawaliśmy: wierzymy-
wierzę! Tę wiarę odnowiliśmy w Wigilię Paschalna. A jednak każdego dnia stajemy na nowo przed ta sama decyzja: za
lub przeciw Bogu, z Bogiem, czy bez Boga. Wyznanie złożone na Chrzcie Św. było przyrzeczeniem, które tylko 
z trudem udaje się nam wcielać w codzienne życie, zamieniac w czyn. Nawrócenie oznacza ciagła zmianę na lepsze. 
A takiej zmiany wciaż potrzebujemy: i grzesznicy, i porzadni i święci.

                                                                “Wielkanocne refleksje 2009"
Wielkanoc dzisiaj pięknym dniem była,                             Przyjazne były krótkie spotkania,
święto w powietrzu skrzyło się jasno,                                 ze znajomymi różnych lat przeszłych,
w kościele ludzie byli tak mili,                                           oczy radosne blaskiem uśmiechów,
odświętnie wszyscy licznie przybyli.                                  przyozdabiały ich dusze bez grzechów.

I ksiadz był dzisiaj uradowany,                                           On je wyzwolił z ciemni sumienia,
że Jezus żywy nam się objawił,                                           On im wyścielił Drogę Najwyższa,
że parafianie czynia staranie,                                               krzyżem odkupił ludzkie słabości,
czcić będa Jego z martwych powstanie.                              oddał swe życie dla dusz tych wieczności
                                                                                             (Ala Jęczmien, Concord - 13 kwiecien 2009)

Ojciec Robert Wawer SJ donosi z Polski
W dniach 14-17 kwietnia 2009 r. w Kolegium Księży Jezuitów w Gdyni odbyło się Forum Prowincji
Wielkopolsko-Mazowieckiej Towarzystwa Jezusowego. Na spotkanie przyjechało ok. 80 ojców, kleryków i
braci, czyli 1/4 jezuitów należących do prowincji warszawskiej: wszyscy Przełożeni, Dyrektorzy dzieł i
wybrani przedstawiciele z każdego domu zakonnego. Głównym tematem spotkania była: "Nasza tożsamość i
misja: posłani ku granicom". Forum rozpoczęło się spotkaniem z ks. Abpem Kazimierzem Nyczem, który
nakreślił sytuację Kościoła w Polsce. Metropolita Warszawski przedstawił analizę ostatnich 20 lat,
podstawowe priorytety Kościoła i na tym tle rolę charyzmatów zakonnych, w szczególności jezuitów, w
życiu Kościoła w Polsce. Na spotkaniu obecni również byli prowincjałowie obu polskich prowincji



warszawskiej i krakowskiej: o. Dariusz Kowalczyk, o. Wojciech Ziółek i o. Tomasz Kot - Prowincjał
Nominat, który od września obejmie obowiązki Przełożonego Prowincji warszawskiej. Przez 4 dni jezuici
wspólnie się modlili i rozeznawali w jaki sposób dostosować swoje działania do postanowień ostatniej
Kongregacji Generalnej, która odbyła się w Rzymie, w jaki sposób lepiej rozumieć swoją misję, tożsamość i
życie wspólnotowe.
Zrobiono też swoisty rachunek sumienia dotyczący mocnych i słabych stron osobistej i wspólnotowej posługi 
duszpasterskiej. Rozeznawanie przebiegało również w następujących ośmiu grupach tematycznych: 
1. Szkolnictwo wyższe i apostolat intelektualny, 2. Udzielanie Ćwiczeń Duchownych, 3. Posługa spowiedzi,
kierownictwo duchowe, misje ludowe, zaangażowanie w ruchach, 4. Proboszczowie i posługujący w parafii,
5. Edukacja i duszpasterstwo młodzieży, 6. Duszpasterstwo akademickie, 7. Media i 8. Apostolat społeczny.
Zastanawiali się jak mogą być bardziej wierni charyzmatowi św. Ignacego Loyoli, w jaki sposób mogą lepiej
prowadzić ewangelizację na granicach Kościoła i społeczeństwa. Jak stwierdził o. Prowincjał Dariusz
Kowalczyk: "trzeba nam odważnie wyjść na obcy teren, do ludzi, którzy są daleko od Kościoła, a przy tym nie
zagubić własnej tożsamości." Forum było dobrą okazją do braterskiego spotkania zakonników i wymiany
doświadczeń. Tego rodzaju Forum odbywa sięraz na kilka lat.
                                                         Z  Ogłoszenia parafialne  Z
. 10 Maja odbędzie się Parada Młodych Talentów zorganizowana przez Szkołę Języka Polskiego w Union
City po Mszy Św. O godz. 2:00pm w budynku parafialnym. Zapraszamy wszystkich do obejrzenia naszych
młodych artystów i dostrzezenia młodych talentów.
 . Zwiazek Harcerstwa Polskiego, “Hufiec Mazowsze” i Hufiec “Kraków” organizuja Akcję Letnia 2009 
w dniach od 28 czerwca do 4 lipca, Obóz Harcerski i Kolonie Zuchowe w Camp Ocean Pines. Cena za 1-sze 
dziecko $ 400, za kazde następne z tej samej rodziny $ 375. Zgłoszenia wraz z bezzwrotnym depozytem w
wysokości $150 proszę przesyłac do dnia 1 czerwca do druhostwa Iwony i Ryszarda Urbaniak. Telefoniczne
informacje pod numerem: (925)685-6035 
. Zebrane składki kościelne. Za złożone ofiary składamy serdeczne Bóg zapłać:

Martinez              Union City
3/22/09                   $368                                                             $264 + lunch $79
3/29/09                   $595                                                             $281 +lunch $76                                                   
4/05/09                   $728 + $268 na Misje w Peru                      $791 + $361 Misje w Peru
4/11/09                   $205                                                              
4/12/09                   $93 + $ 923                                                   $659
4/19/09                   $335                                                              $301
          Tygodniowo potrzeba w Martinez: $342 i w Union City: $480

 Z  http://PolishPastoralCenter.org/sacraments  Z
Nauka religii i przygotowanie do I Komunii św. - w ramach zajęć Szkoły Polskiej.

Przygotowanie do bierzmowania - zgłosić co najmniej 2 lata przed planowanym terminem.
Odwiedziny chorych - po uprzednim uzgodnieniu telefonicznym, a w sprawach nagłych w każdym czasie.

Sakrament pojednania - przed lub po Mszy św. Chrzest - zgłosić co najmniej miesiąc wcześniej.
Małżeństwo - zgłosić co najmniej 6 miesięcy przed planowanym terminem.

Z Sponsorzy “Naszego Biuletynu” Z Ogłoszenia różne: Praca - Kupno - Sprzedaż - Usługi - Rozrywka Z
. Furnished room for rent( $500 ) in nice residential area in Concord. The house is clean and spacious off
Olivera Rd., close to Hwy 242 and walking distance to North Concord Bart Station, quiet and convenient.
Please call Jolanta pod tym numerem(925) 948-5978.
. Pokój do wynajęcia dla jednej osoby w domu z ogrodem w Concord . Miesięczna opłata $650. Proszę
dzwonić do p. Elwiry Tel.(925)270-3483
. Duży pokój w apartamencie do wynajęcia w Mountain View w pobliżu Castro St. Proszę dzwonić do p Krzysztofa .
Tel. (650)815-9766



BIURO PRAWNE FIRMY KEROSKY
& ASSOCIATES Specjalizuje się we

wszystkich sprawach cywilnych, takich jak:
wypadki samochodowe - obrażenia ciała -
sprawy spadkowe - prawo emigracyjne -
prawo budowlane oraz nieruchomości

- wszystkie sprawy biznesowe.
785 Market St 15th Floor
San Francisco, CA 94103

? 415/777-4445
http://www.youradwokat.com

Mówimy po polsku i rosyjsku. Tłumaczenia
i usługi notarialne.
Office in San Jose
? 408/993-9737

in Sacramento ? 916/349-2900

dniu 7 go Lutego FOR WHAT YOU PAY IN RENT,
YOU CAN BUY A HOME IN TRACY

HOT DEALS IN TRACY AREA-5 BD 2 1/2 BA 2390
Sq. Ft. For Only $459 K, 4 BD 3 Full BA 2420 Sq. Ft
$525 K, 5 BD 2 1/2 BA w/ spa & gazebo $599 K, 3BD

2BA $298 K Great for first home or investment.

Call Dagmara for private showing at 209/814-2326
I speak English and Polish BuyTracyHomes@yahoo.com

Exclusive Estates and Lending oferuje pełny
serwis w Real Estate. Zapewnia profesjonalną,

szczerą pomoc przy kupnie i sprzedaży
nieruchomości. Wiele programów na pożyczki:

cash-out, na kupno pierwszego domu, na
inwestycje. Kupno czy pożyczka - jesteśmy do

Państwa dyspozycji. Służymy poradą w
zakresie Real Estate.

Nicholas i Kasia
925/906-0974

If you are licensed professional and looking for
very high commission split, call us.

POLISH & EUROPEAN Delikateski
"Where sausages are truly Polish"
Call toll free 1-800-FRYKASY

1984 Monument Blvd.
Concord, CA 94520
? (925) 825-7417

Fax: (925) 687-1441
E-mail: tomasz@pacbell.net

www.delikateski.com
Shop on line: www.polishdeli.com

Open 7 days

Lekcje Muzyki
Pianina,Organow, Klawiatury
udzielam po polsku i angielsku

od poniedziałku do piatku
w godzinach do ustalenia

Talent muzyczny jest darem Boga.
Zenon Rudzewicz

Prosze dzwonić (925) 978-2114

Subscribe to Polish or English version of
this bulletin by e-mail.

Send request to
contact@PolishPastoralCenter.org

Kalendarze imprez Polonii:
www.poloniasf.org poloniasfo@yahoo.com

lub www.capolonia.com
www@capolonia.com

European Motors
? 650/340-8667

www.europeanmotors.net
service@europeanmotors.net

European Car Specialist
Experience in European Cars Since 1977

Audi - VW- Mercedes
Porsche - BMW - Volvo

408 First Ave.
San Mateo, CA 94401

Miła obsługa, również po polsku
Serwis czysto, szybko i tanio

Lekarz dentysta
KRYSTYNA WRONA

zaprasza pacjentów do swojego gabinetu
dentystycznego

(General Practice)
? (510) 538-2704
22296 Main St.

Hayward, CA 94541
http://kwronadds.tripod.com

Opłaty za ogłoszenia w Naszym Biuletynie wynoszą 240$ za rok, 125$ za pół roku lub 8$ za każdy tydzień, płatne z góry. Nie zwracamy opłat za wycofane ogłoszenia. Ogłoszenia i
opłaty przyjmują księża i diakon. Ogłoszenia pokrywają częściowo koszty wydawania biuletynu, który jest bezpłatny, ukazuje się co tydzień w 140 egzemplarzach w ośrodkach

Martinez i Union City.  Nie ponosimy odpowiedzialności za treść ogłoszeń



Kościół Świętej Rodziny

Union City hhh Liturgia hhh

-26 IV niedziela 12:30pm
ks. Leonard: Dziekczynna z prośba o dalsze Boże
błogosławiensto dla Magdaleny i Mirandy.
------------------------------------------------------------
3 V niedziela 12:30pm                  intencja wolna 
 ks. Leonard:
-10 V niedziela 12:30pm               intencja wolna
ks. Leonard:
-17 V niedziela12:30 pm         
ks. Leonard:    o Boże błog. dla Miriam 
                         w rocznicę urodzin
-24 V niedziela 12:30 pm               
ks. Leonard:                                  intencja wolna 
-31 V niedziela 12:30 pm              
ks. Leonard:                                   intencja wolna
-7 VI niedziela 12:30 pm                
ks. Leonard:                                   intencja wolna
-14 VI niedziela 12:00 pm      Boże Ciało
  Msza Św z procesja w Martinez
-21 VI niedziela 12:30 pm
ks. Leonard:                                   intencja wolna
-28 VI niedziela 12:30 pm    
ks. Leonard:                                   intencja wolna
-5 VII niedziela 12:30pm
ks. Dominik: ++Walenty, Józefa, Zofia I Edmund
Kołodziejski, ++ Balbina i Justyna Wędzikowska

Kaplica Matki Bożej Patronki Emigrantów 

Martinez hhh Liturgia hhh
________________________________________

-26 IV niedziela 9.30 am / ks. Leonard        
śp. Jan Raszewski- 4 r.śm  zam. p. Kowalewski
------------------------------------------------------------
-1 V pierwszy piatek 7:30 pm       intencja wolna
-3 V niedziela 9:30 am / ks. Leonard
Intencja za śp. Kazimierz Kiersnowski,
Władysław i Władysława Zawadzki, 
Józef Zawadzki i Wiktoria Topczewski
-10 V niedziela 9:30am
ks. Leonard: + Bronisław Szykier
-17 V niedziela 9:30 am
ks. Leonard: Za Polskich Żołnierzy poległych w
walkach o Monte Casino  z okazji 65 rocznicy i
za żyjacych, o ich zdrowie i błog. Boże.
 -Dziekczynna z okazji urodzin matki, babci i
prababci Leokadii Markiel
-24 V niedziela 9:30 am              
ks. Leonard:                                  intencja wolna
-31 V niedziela 9:30 am              
ks. Leonard: ++ Maria i Stanisław Sliwinski
-5 VI pierwszy piatek 7:30 pm
ks. Leonard:                                   intencja wolna
 -7 VI niedziela 9:30 am
ks. Leonard:  o Boże błog. w 1 rocznicę  slubu
      Marzeny i Jarosława Urbaniak. 
-14 VI niedziela 12:00 pm      Boże Ciało
ks. Leonard:                                   intencja wolna
-21 VI niedziela 9:30 am
ks. Leonard:                                   intencja wolna
-28 VI niedziela 9:30 am    
ks. Leonard; + Tadeusz Butler
-5 VII niedziela  9:30 am
ks. Dominik:                                  intencja wolna

Redaguje O. Robert Wawer oraz  dk. Witold Cichon. Uwagi kierowac telefonicznie (925) 779-1027. Naklad 150 egzemplarzy.


